
Elternbefragung zum Distanzlernen

1. Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit den angebotenen Informationen des Abtei-

Gymnasiums (z.B. Elternbriefe, Homepage etc.) seit dem Lockdown?

2. Wie zufrieden sind Sie ingesamt mit der Kommunikation zwischen Ihrem Kind und

seinen Lehrern seit dem Lockdown?

3. Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem Umfang und dem Schwierigkeitsgrad der

Aufgaben für Ihr Kind seit dem Lockdown?

4. Wie zufrieden sind Sie ingesamt mit dem Angebot des Präsenzunterrichts für Ihr Kind

bis zu den Sommerferien?
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5. Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem Krisenmanagement des Abtei-

Gymnasiums?
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